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	Notulen
Medezeggenschapsraad

	26-05-2025
16:30 – 18:30
Locatie: Drieluik

	
	
	

	Afkortingen 
VZ – voorzitter
PM – penningmeester
AC – activiteiten commissie
OM – office manager
MRo – MR oudergeleding
MRp – MR personeelsgeleding
Dir – directie 


	Nr
	Onderwerp
	Doel
	Tijd

	1. 
	Opening – VZ
· Afmeldingen + Mededelingen
Geen afmeldingen of mededelingen

· Vaststellen agenda 

· Inventariseren rondvraag
Er is geen rondvraag

· Notulen vorige vergadering (feb)
Akkoord gegeven, staat al op website.

· Actielijst doornemen
Er is navraag gedaan of er subsidie is voor vertaalmogelijkheden/tolk vanuit de gemeente. Dit is helaas afgeschaft sinds 2019.
Er zijn verder geen actiepunten.

	
	10 min

	2.
	Punten directie
· Concept schoolgids
Ten opzichte van andere jaren is er een nieuw hoofdstuk toegevoegd (verplicht vanuit overheid).
m.b.v. input uit bovenbouw m.b.t. basis/extra ondersteuning. Hier zijn de intern begeleiders mee bezig (geweest).

Actiepunt: Dir deelt conceptversie schoolgids via de mail.
Actiepunt: Lezen van schoolgids voor de volgende vergadering  Allen

· Evaluatie leerlingenlijst bovenbouw
Hieruit is o.a. gekomen (vanuit de cijfers) dat kinderen zich op het plein niet altijd veilig voelen. Dit was het meest opvallende punt waarop doorgepakt wordt. 
Er wordt nu doorgevraagd bij de leerlingen om erachter te komen of zij zich onder of na schooltijd minder veilig voelen. 
De uitkomst hiervan zal dir. in een volgende vergadering delen.

· Doelen voor jaarplan toelichten
Deze doelen komen voort uit het schoolplan. 

Speerpunt voor volgend jaar is het rekenonderwijs. Landelijk wordt gezien dat steeds minder leerlingen de streefdoelen (1S) halen, dit merken we ook op Het Drieluik.
Doordat er veel aandacht is voor afstemming op leerlingen en les wordt gegeven met als doel om alle leerlingen uit te laten stromen met de fundamentele doelen (1F) liggen er nog kansen in het aanbod/manier van lesgeven voor de leerlingen die potentie hebben om uit te stromen met de 1S doelen. Er zijn vanuit de subsidie basisvaardigheden twee experts uitgenodigd om hiermee aan de slag te gaan. Er zijn al observaties en gesprekken met alle leerkrachten geweest in de afgelopen periode. Dit wordt gebruikt als uitgangspunt. 

 Actiepunt: Dir deelt het jaarplan via de mail.
Actiepunt: Lezen van jaarplan voor de volgende vergadering  Allen

· Informeren over groepsverdeling en financiën
Dir. heeft uitleg gegeven over de financiën en wat dit betekent voor het formatieplan.


	
Informatief /Advies


	         20 min

	3.
	Opzet en toekomst vrijwillige ouderbijdrage
· Raadplegen achterban
· Activiteiten en budget 

De uitkomst van de enquête is gedeeld en besproken. Er zijn veel reacties binnengekomen. (259 reacties) 
Grootste deel van de ouders die hebben gereageerd zouden de activiteiten zo willen houden en staan positief over tegen een verhoging van de ouderbijdrage. 

N.a.v. de uitkomst van de enquête hebben we ingestemd met een verhoging van de ouderbijdrage per schooljaar 25-26.
We zullen de achterban mee laten denken over de fases van de verhoging m.b.v. een poll via Social Schools.
- elk jaar met €2,50 omhoog tot we op het beoogde bedrag van €65 euro zitten.
- volgend schooljaar €5,00 erbij en het jaar erop nog eens €5,00
- direct €10,00 erbij
-open: ouders de mogelijkheid bieden om mee te denken over de fasering. 

In het begeleidende schrijven zetten we onze school af tegen andere scholen om ouders te laten zien dat onze bijdrage al aan de lage kant is. 

Bijeenkomst met ouders kan nog na de zomervakantie. Voor de zomervakantie hebben we alle gegevens nodig van PM (scenario’s) + AC (overzicht gemaakte kosten).

Actiepunt: MRo maakt opzet voor een bericht m.b.v. bovenstaande punten. 
Actiepunt: VZ vraagt PM om de scenarioschets
Actiepunt: MRp vraagt AC om een overzicht van de uitgaven van dit jaar zodat de oudergeleding van de MR goed geïnformeerd in gesprek kan gaan met ouders over de ouderbijdrage.

	

	30min

	4.
	Activiteiten Commissie
· Evaluatie AC 
· jaarplan Concept activiteitenplan en begroting 

Er wordt een gesprek gepland met AC (O en P) + voorzitter MR + dir. over de uitdagingen die we nu ervaren en welke kansen er liggen voor de toekomst.
Ook wordt tijdens dat gesprek het activiteitenplan en de begroting besproken voor komend schooljaar.

	
	15 min

	5.
	Verkiezingen nieuwe MR-leden 
· Behoudt 4 + 4
· MR-O
Er moet een vacature uit voor 2 plekken (termijn VZ loopt af). 

Actiepunt: MRo vraagt of eerdere aangemelde ouder nog interesse heeft. 
Actiepunt: MRp zoekt tekst op voor in een Luikje. Als we weten of het om 1 of 2 vacatures gaat delen met OM voor in het eerstvolgende Luikje. 
· MR-P 
Verkiezingen waren niet nodig. Er zijn twee collega’s die de MR volgend jaar komen versterken. 

	
	10 min

	
	
	
	

	 1
	Onderwerpen zonder directie
Geen 

	

	


	15 
	Binnenkomende post
Geen

	

	


	16 
	Afsluiting 

· Gepland: donderdag 16 oktober 18.30u etentje MR en AC.
Actiepunt: MRp deelt dit met AC + PM

· Laatste vergadering van dit schooljaar is verplaatst naar 9 juli.

	
	5 min



image1.jpg




